

我市举行 领导干部统计业务培训会 赵文峰出席

本报讯(记者 杨伟峰)8月7日上午,我市举行领导干部统计业务培训会。市委常委、常务副市长赵文峰出席,省统计局副局长赵德友作专题培训。

此次会议旨在加强统计业务知识普及,提升领导干部统计工作的理论水平和业务能力,正确把握和判断本地、本领域经济形势。会议将重点培训宏观经济背景下的投资统计工作、当前服务业统计工作面临的形势及任务、工业统计应注意的事项、出入库及当前工业统计形势、季度GDP核算所需基础指标等相关内容。

就开展好此次培训,赵文峰强调,一要提升认识。大家要站在讲政

治的高度,深刻认识培训的重要意义,通过培训掌握更多统计知识,了解统计发展方向,进一步解放思想、更新观念,提升把握发展规律、赢得战略主动的能力,助推全市经济高质量发展。二要加强学习。各地各部门要通过培训,做到顾大局、懂经济、重运用,更加积极主动地开展统计工作,通过统计数据,客观真实地反映工作效能,不断适应高质量发展的新要求。三要推动发展。各部门要高度重视各自领域的统计指标,做好统筹协调,确保统计准确,把对统计业务的学习成果,切实转化为科学决策、推动发展的实际成效。

“党员干部的一言一行,都代表着党和政府的形象。作为驻村第一书记,我该怎么去为蔡家村的群众服好务?”2017年11月13日,市农机局监察室主任段华珍被选派到蔡家村任驻村第一书记、驻村工作队队长,面对陌生的“战场”,他在当日的驻村工作日记中这样描述内心的忐忑。

是时,蔡家村建档立卡贫困户155户673人,贫穷和落后就像一座大山,压在该村贫困群众的心头。面对贫困群众期盼的目光,白天,他走村串户,与村民面对面交流了解所需所盼;晚上,他开会研讨,在贴心沟通中与村

三级视频监控;深化城乡社区分级分类管理模式,加强社会面治安防范;全力推进综治中心规范化、实体化建设,实现全县综治工作“一个体系领导、一个平台统揽、一个窗口受理、一个场所服务、一套机制运行、一个整体运作”。

对于各项重点任务,该县逐一分解,要求各镇各单位按照“谁主管谁负责”原则,履行好综治、平安建设职责,健全平安联创、工作联动、治安联防、矛盾联调、问题联治的工作机制,实现矛盾纠纷联调、社会治安联防、突出问题联治、服务管理联抓、基层平安联创。

据悉,下一步,该县将把深入学习推行新时代“枫桥经验”,推进基层社会治理现代化纳入全县社会治安综合治理目标考核范畴,定期不定期采用明察暗访等方式,对各镇各单位学习推行新时代“枫桥经验”工作进行督导,发现问题,及时通报,督促整改。

在推进社会治理社会化、法治化、智能化、专业化方面,该县将进一步深入推进全域“雪亮工程”建设,构建城乡一体、功能完备、管理规范的县、镇、

鄢陵县 坚持发展新时代“枫桥经验” 全面提升基层社会治理现代化水平

本报讯(记者 董巧霞 李小姐 通讯员 马勇)8月1日,记者从鄢陵县坚持发展新时代“枫桥经验”大会上获悉,即日起,该县将深入学习推行新时代“枫桥经验”,持续加强和创新社会治理,全面提升基层社会治理现代化水平,有效化解各类矛盾风险,确保“小事不出村、大事不出镇、难事不出县、矛盾不上交、平安高水平”。

“枫桥经验”是党领导人民创造的一套行之有效的社会治理方案。为确保新时代“枫桥经验”在鄢陵开花结果,鄢陵县专门下发了《关于坚持发展新时代“枫桥经验”加强创新社会治理的实施意见》,要求各镇各单位深入学习、拓展运用新时代“枫桥经验”,坚持以人民为中心,注重发挥群众参与治理主体作用,大力推进法治鄢陵建设,以德治推动法治和自治,走好自治、法治、德治融合发展之路。

在推进社会治理社会化、法治化、智能化、专业化方面,该县将进一步深入推进全域“雪亮工程”建设,构建城乡一体、功能完备、管理规范的县、镇、

16年献血 25000 毫升 我市“献血达人” 入围“中国好人榜”8月候选人



本报讯(记者 李建山)日前,经广大群众推荐、各级文明办核实的308名“中国好人榜”8月候选人在中国文明网集中宣传展示。大家可登录“文明中国客户端”或“中国文明网”浏览人物事迹,为人选当月助人为乐“中国好人榜”候选人的中国联通许昌分公司员工王为民积极投票。

1971年出生的王为民是中国联通许昌分公司中营营销中心副经理。1993年参加工作以来,他踏实认真,爱岗敬业,连续多年被公司评为“优秀共产党员”“优秀员工”“先进工作者”等。除了优秀的工作业绩,更为闪光的是他16年义务献血的历程。

2003年,王为民第一次义务献血。16年来,他的献血行为从未间断过。“既然献血无损身体健康,还可以拯救生命,又何必吝惜自己的血液

呢?”他认为,义务献血既有利于自己的身体健康又能造福他人,是一件既两全其美又光荣的事。在自己坚持积极献血的同时,王为民还鼓励身边的人和他一起去献血。在他的影响和倡导下,中国联通许昌分公司已经连续多年组织集体献血活动,越来越多的员工纷纷加入无偿献血的队伍中。

“通过自己的努力,动员更多的人参与到义务献血队伍中来,让更多的人得到及时救助,形成一条爱心传递链,是一件幸福的事情。”周末闲暇时间,王为民经常深入社区,开展健康宣传教育、献血知识讲解答疑等活动,引导人们树立正确的献血观念,鼓励大家积极参加无偿献血。

16年来,王为民先后献血45次,累计献血总量达25000毫升,荣获“全国无偿献血奉献奖金奖”,先后获得“河南好人”、许昌市“第四届道德模范提名奖”、“许昌市优秀志愿者”等称号。“无偿献血是一项利国利民公益事业,体现了我为人人、人人为我、爱心奉献的人际关系,既是城市文明的标志,也是社会和谐标志。”他深有感触地说。

郑万高铁许昌段 正式“通电”

本报讯(记者 孔刚)记者从有关部门获悉,8月5日0时起,郑万高铁许昌段开始通电,联调联试工作即将展开,之后将进入试运行,此举为年内正式开通奠定了基础。

据了解,接触网俗称铁路“天网”,是电气化铁路的重要设施之一,担负着为高速机车提供27.5千伏不间断电源的重要任务。郑万高铁是河南“米”字形高铁建设的重要组成部分。郑万高铁河南段2015年10月31日开工建设,河南段总长350.825公里,途经我市境内的长葛市、禹州市,过境长度为59.4公里。经过3年多的建设,今年4月18日,郑万高铁河南段实现路基南北贯通,转入全线铺轨阶段。郑万高铁河南段全线接触网从昨

天通电后,为8月中旬即将进行的联调联试工作提供了条件。

据介绍,根据国家铁路集团公司统一部署,郑万高铁河南段自目前全线接触网带电,电压等级为27.5千伏。相关部门提醒沿线各企事业单位及个人严格遵守《中华人民共和国铁路法》《铁路安全管理条例》有关规定,不得实施危害电气化铁路的行为,禁止直接或间接通过任何物体接触电气化铁路接触网(包括支柱、支撑结构、接触线、承力索、AF线、PW线、回流线及其他结构),不得进入接触网周围2米以内的危险区;禁止攀登任何接触网线杆、铁塔、拉线或在其旁逗留;对违反有关法律、法规的行为,将依法追究刑事或民事责任。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

群众笑脸就是最好“答卷”

段华珍:

本报记者 许廷合

“段书记真中!来村里还不到两年,给我们办了很多实事,现在路通了,灯亮了,村里有监控了,文化活动也多了,好事一桩接一桩,日子是越过越有劲。”8月6日,在鄢陵县望田镇蔡家村,提起驻村第一书记段华珍,村里老少都竖起大拇指。

看得见、摸得着,实实在在的变化让蔡家村的群众笑颜开。而对段华珍来说,这一点一滴变化的背后,见证的恰恰是他为民服务的初心。

“党员干部的一言一行,都代表着党和政府的形象。作为驻村第一书记,我该怎么去为蔡家村的群众服好务?”2017年11月13日,市农机局监察室主任段华珍被选派到蔡家村任驻村第一书记、驻村工作队队长,面对陌生的“战场”,他在当日的驻村工作日记中这样描述内心的忐忑。

是时,蔡家村建档立卡贫困户155户673人,贫穷和落后就像一座大山,压在该村贫困群众的心头。面对贫困群众期盼的目光,白天,他走村串户,与村民面对面交流了解所需所盼;晚上,他开会研讨,在贴心沟通中与村

“两委”研究脱贫对策。“段书记屋子的灯,晚上11点之前都亮着,对我们村‘两委’班子成员也是一个很大的触动。”回忆起段华珍刚进村时的情景,该村党支部书记殷春平说道。

2017年12月10日,是段华珍来到蔡家村后参加第一个“主题党日”活动的日子。全村党员共聚一堂商议村里的发展,“村里没路灯,大家的意见很大。”“能不能装上监控探头,让村民住得踏实。”“现在都是看天吃饭,得多打几口井,解决浇地用水难”……在你一言我一语中,当地群众亟须解决的实际困难,都默默装进了段华珍的心里。

“只有实实在在地在当地百姓解决实际问题,才能为贫困乡村带来新变化。”段华珍告诉记者,在党的好政策的指引下,在各级党委、政府的关心支持下,经过多方协调,如今的蔡家村新装了60盏路灯,新打了22眼机井,全村的主要道路出入口全部被装上了高清摄像头,目前全村自来水管网升级改造项目已完工,投资20万元的村文化活动中心项目已开工建设。

看着一桩桩烦心事得到顺利解决,村民也发自内心地给段华珍的务实作风点赞。“打机井的时候,晚上八点了段书记还来现场看施工情况,到第二天早上六点,他又早起到现场看施工质量。”村民蔡保合说,“过去有些干部像碟子面上的韭菜叶子,浮在水面上。段书记大大小小的事都关心,这才是我们欢迎的好干部。”

贫困是块“硬骨头”,“啃下来”既要有想法,也要有办法。作为传统农业乡村,蔡家村既无矿产也无企业。为了解决村里产业短缺的问题,段华珍带领村干部和群众学经验、找路子,立足当地及周边小辣椒资源丰富的实际,围绕小辣椒产业做文章,并成功引进鄢陵亿鑫实业科技发展有限公司,打造小辣椒深加工扶贫产业基地。“现在厂房已经建好了,等正式投产后,不仅贫困群众脱贫致富

有了新门路,而且辣椒种植户每户每年就能增收500元,村集体的经济收入也将增加。”段华珍说道。

村变美了,致富有门路,村里的日子一天比一天红火。截至目前,该村已脱贫143户651人。

脱贫攻坚,是一场输不起的战争。在段华珍眼里,蔡家村也早已不是“他乡”。今年6月,在全市机构改革中,根据工作调整段华珍本可回到机关,但他主动向组织递交了申请书,想把事情办完办好。

不负好时代,担当有作为。由于扶贫成效突出,在去年全市驻村帮扶工作考评中,段华珍荣获优秀等次。段华珍说:“下一步,我们将继续坚持党建引领作用,开展脱贫攻坚,创建文明乡村,让村民获得更多的实惠,让笑容挂在村里每一个群众的脸上。”



8月7日上午,第三届“小小讲解员”决赛在市规划展览馆如期举行。晋级决赛的18名“小小讲解员”将被正式编入市规划展览馆的志愿者队伍,参与到该馆未来的社会活动中,成为许昌的“小小代言人”。因为参赛选手在进行讲解。
赵倩玉 摄

禹州市积极推进
年轻干部队伍建设
今年以来,禹州市以加强人才储备、加强一线锻炼、加强跟踪管理、加强教育培训和明确用人导向的模式为抓手,积极推进年轻干部队伍建设。(盛毅珂 杨洪云)

建安区农业农村
扎实开展脱贫攻坚工作
当前,脱贫攻坚已经进入决战决胜的关键阶段,建安区农业农村局进一步细化工作措施,切实把扶贫政策掌握好、宣传好、落实好,坚持不懈地做好脱贫攻坚工作。(魏唯)

禹州市环卫处
扎实开展“西瓜瓜农”志愿服务
炎炎夏日,西瓜销售进入旺季,禹州市环卫处本着既方便瓜农、市民,又确保环境整治的目标,在城区设置的每个西瓜摊点群周边,安排保洁员,不间断地对摊点群周边瓜皮、垃圾进行清扫,确保“摊在地净、人走地清”。(王磊)

简讯

2018年10月,陆军组织“精武—2018”比武竞赛。比赛中,来自全陆军的200多个参赛队以战斗班组遂行作战任务为背景,按照机动、侦察、打击三个模块展开。队员们要负重30多公斤,在36个小时内完成定向越野、夺控要点、阻击援敌等十个课目的比拼。

赛前,孟献伟被检查出心律失常,医生建议他住院观察一周。“一周后黄花菜都凉了,作为领队,怎能临阵退缩,让战士们孤军奋战?”孟献伟坚持参加比赛。

“人生难得几回搏,军旅更得拼命搏。”不想让自己的军旅生涯留下任何遗憾的孟献伟,突破种种生理极限,带领战士们一举拿下通过障碍、阻击援敌两个课目第一名。

汗水换来硕果,艰辛铸就辉煌。参军10年来,孟献伟先后荣立三等功2次、二等功1次,多次被表彰为“优秀基层干部”,所在连队连续三年被旅评为军事训练一级连,荣立集体三等功。

铁骑滚滚,硝烟弥漫。孟献伟一直在备战的征程上冲锋前行。“备战没有过去式,只有进行时。作为新时代革命军人,就要进行以昂扬的精神投身练兵备战,一门心思研战谋战,才能扛起使命责任,不辜负党的人民的重托。”孟献伟的话语里豪情满怀。



孟献伟:争当先锋的铁甲精兵

河南日报记者 孙欣

“按计划向目标地域组织机动!”盛夏时节,豫北的云梦山下战车轰鸣,一场山地进攻战斗演练如期打响。一名上尉通过电台下达行军命令,各分队官兵闻令即动。

这名脸庞黝黑、干练帅气的军官,就是陆军某旅合成4营装甲突击连连长孟献伟。

“只有把自己练成‘刀尖子’,才能团结和带领官兵攻坚克难、无往不胜。”8月1日,孟献伟告诉记者。

孟献伟出生在红色革命老区桐柏县,长辈们讲述的革命战争时期的红色故事,在他幼小的心灵中埋下从军报国的种子。2009年,孟献伟投笔从

戎,从郑州大学入伍,新兵下连后成为一名侦察兵。

带着大学生士兵的光环走进军营,刚开始孟献伟还有点飘飘然。然而,入伍没几天,现实就给他当头一棒:跑不快、投不远、打不准。

不服输的孟献伟就像一列高速飞驰的列车,用夜以继日的苦练,向着梦想冲刺。

为了增强体力,他武装越野加负重、加距离;为掌握导航、通信等信息化装备,他经常加班加点反复练习,手指磨出血泡、磨起老茧……艰苦磨砺让孟献伟成了一名响当当的侦察尖兵。



孟献伟

(资料图片)

我市6月份环境质量生态补偿清单出炉

本报讯(记者 王培钦)8月5日,记者从市生态环境局获悉,我市6月份环境质量生态补偿清单出炉。按照相关规定,我市对各县(市、区)城市环境质量、水环境质量进行排名。

城市环境空气质量方面,根据2019年6月份各县(市、区)环境空气质量考核3项因子(PM10、PM2.5、优良天数)监测数据,按照《许昌市城市环境空气质量生态补偿暂行办法》核算,全市今年6月份城市环境空气质量生态补偿扣收总额为292.5万元,无奖励金额。

9个县(市、区)均未完成6月份PM10、PM2.5、优良天数目标任务,按照规定取消当月奖励资金;受到资金扣收的共有7个市(区),由高到低依次为:禹州市60万元,长葛市55万元,魏都区和许昌经济技术开发区各50万元,建安区40万元,市城乡一体化示范区30万元,东城区7.5万元。

水环境质量方面,根据6月份各县(市、区)水环境质量考核3项因

子(化学需氧量、氨氮、总磷)监测数据,按照《许昌市水环境质量生态补偿暂行办法》核算,全市今年6月份水环境质量生态补偿扣收总额为300万元,奖励总额为5万元。其中,禹州市扣收金额120万元,无奖励金额;长葛市无扣收金额,无奖励金额;鄢陵县无扣收金额,无奖励金额;襄城县无扣收金额,无奖励金额;建安区无扣收金额,无奖励金额;魏都区扣收金额120万元,无奖励金额;市城乡一体化示范区无扣收金额,

无奖励金额;许昌经济技术开发区扣收金额60万元,无奖励金额;东城区无扣收金额,奖励金额5万元。

